
Jméno: Domáćı úkol 2

Úloha 1: Množiny a implikace (5 bod̊u)
Mezi relace popisuj́ıćı vztah množin A a B doplňte platné implikace (⇐ nebo ⇒).
Pokud plat́ı obě implikace, doplňte ekvivalenci (⇔). Pokud žádná implikace ne-
plat́ı, doplňte otazńık (?).

Nápověda: V celém cvičeńı se nacháźı pouze 5 typ̊u vztah̊u popisuj́ıćı A a B.
Zkuste si nakreslit možnosti, jak mohou př́ıslušné množiny A a B vypadat v podobě
Vennových diagramů.

A \B = B \A B \A = ∅
A \B = B \A B ⊆ A

A \B = B \A B = ∅
A \B = B \A A ∩B = B

B \A = ∅ B ⊆ A

B \A = ∅ B = ∅
B \A = ∅ A ∩B = B

B ⊆ A B = ∅
B ⊆ A A ∩B = B

B = ∅ A ∩B = B
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